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REPUBLICA DEL ECUADOR _
SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS
EXTRACTO |
DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMEN-
' TO DE CAPITAL Y REFORMA DEL ESTA-
. TUTO DE LA COMPANIA DE RESPONSABI-
( LIDAD LIMITADA JAIME POLO & HIJOS
| C. LTDA.
[ .- CELEBRACION Y APROBACION.- La escritu-
| rapiblicade aumento de capital y reforma del estatuto
. de lacompafifa JAIME POLO & HIJOSC.LTDA., se
“otorgd en la ciudad de Eloy Alfaro, Duran, el 27 de
“diciembre de 1994, ante el Notario del Cantén Duran; |
ha sido aprobada por el sefior Subintendente Juridico
de la Intendencia de Compaiiias de Guayaquil, aboga-
do Manuel MolinaJalil, mediante Resolucién No. 95-
2-1-1-001425 ¢l 22 FEB. 1995 4
2.- OTORGANTES.- Comparece al otorgamiento de
' 1a escritura pablica antes mencionada el sefior Jaime
' Polo Meneses, en su calidad de Gerente de 1a referida
. compania; de estado civil casado, ecuatoriano y domi-
- ciliado en esta ciudad de Guayaquil, y, de transito por
' la ciudad de Duran.
' 3.- AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL.- El capital
' social de la compaiiia se aumenta en la suma de S/
'.4’000.000,00 con lo cual queda elevado ala suma de
S/.57000.000,00.
4.- INTEGRACION DEL AUMENTO DE CAPI-
' TAL.- El aumento de capital se encuentra suscrito
integramente y pagado de la siguiente manera: En.
numerario el 50% quedando por pagarse. el restante
1 50% en el plazo de un afio.
5.- NOMINA DE SOCIOS SUSCRIPTORES.- La
' nOmina de socios suscriptores es la siguiente: JAIME
ALFREDO POLO MENESES, JAIME FELIPE
| POLO APOLO, JORGE GABRIEL POLO APOLO;
'Y, MARCO ANTONIO POLO APOLO. |
'6.- REFORMA DEL ESTATUTO.- Como conse-
cuencia del aumento de capital se reforma el Articulo |
Quinto del estatuto soctal, el mismo que dira: “ARTI-
CULO QUINTO.- El capital de la compaiiia es de
CINCO MILLONES DE SUCRES, divididoen cinco
mil participaciones de un mil sucres cada una.” -
Guayaquil 22 de febrero de 1995
Ab. MIGUEL MARTINEZ DAVALOS
SECRETARIO GENERAL DE LA INTEN-
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